



Прожив 5 лет вместе, мужчина избил женщину до смерти

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя г.Орска по ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своей сожительницы.

30 июля 2011 года в своей квартире г.Орска обнаружен труп 55-летней местной жительницы.

Причина смерти потерпевшей – травматический шок, множественные переломы ребер, черепно-мозговая травма.

По подозрению в совершении преступления был задержан сожитель потерпевшей, который пояснил, что избил ее руками. Ранее между потерпевшей и её сожителем произошла ссора, мужчина не смог объяснить, почему они начали ругаться.

В настоящее время решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения - в виде заключения под стражу.

Выясняются обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

03 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785850/folder/1048783>